

北醫大三家附屬醫院同列 HIMSS Analytics 6 級醫院行列

繼雙和醫院於 2013 年 8 月成為台灣首家通過美國醫療資訊暨管理系統協會 (HIMSS) 「EMRAM 國際認證」，晉升為 HIMSS Analytics 6 級醫院行列的醫院後，萬芳醫院與北醫附醫兩院於 2014 年 5 月獲 HIMSS Analytics™ (亞太區) 承認，達到電子病歷採納模式 (EMRAM) 6 級成就，分別成為台灣第 2、3 家獲此殊榮的醫院。



【左圖：吳志雄院長（左）接受 HIMSS 全球總裁 Mr. Steve Lieber（右）頒授證書】

【右圖：雙和醫院在醫資所徐建業教授（左 1）團隊的協助下，率先於 2013 年 8 月通過 HIMSS Analytics 6】



HIMSS 國際副總裁兼大中華區總監劉繼蘭醫生表示，「截止 2014 年第 4 季，在 HIMSS Analytics™ 全球跟進的 8 千多家醫院中，僅 10.4% 達到電子病歷採納模式 6 和 7 級。在亞太區，僅 3.1% 的醫院達到此成就。躋身 6 級醫院代表醫院本身就醫療信息化達到一定的先進度。」

萬芳醫院李飛鵬院長指出：「萬芳長期利用資訊科技與醫療結合，在醫療照護流程中提供更好的流程管理，以維護病人就醫權益及病人就醫安全之保障。願未來能繼續努力在醫療資訊上精進，為病人提供更優質的醫療資訊內涵及品質。」【圖：李飛鵬院長（左 2）接受 Mr. Steve Lieber（左 2）頒授證書】

6 級醫院的審評標準嚴謹，得此成就的醫院被公認為通過臨床資訊技術的應用致使醫院在病患安全、照護素質和效率得到大幅度的提升，為邁向數碼醫院跨出重要的一步。北醫大三家醫院同獲此項肯定，表明了三院正用先進的信息化方式建立健全系統，持續保障病人安全和醫療質量，提高醫學教育水平。【圖：HIMSS Analytics 6



審評標準嚴謹，萬芳醫院是國內第二家通過的醫院】

北醫附醫陳振文院長表示：「此次通過 HIMSS EMRAM 第 6 級認證，對本院持續投入醫療資訊系統創新開發與相關設備建置，無疑是最大肯定，同時也感謝臺北醫學大學醫學資訊研究所徐建業教授團隊的協助。」而回歸醫療基本價值，就是提供病人安全、有效、即時的服務，北醫大醫療體系將本著持續創新、追求卓越、服務第一的品質規劃政策，朝建置完整病歷電子化系統並連結醫療品質管控，持續努力邁向第 7 級認證。（文/萬芳醫院·北醫附醫）



【右圖：北醫附醫院長陳振文（左 2）接受 HIMSS Analytics 6 授證後與資訊室同仁合影】